Encontrar la operacién correcta

Circule la operacion que resuelve el problema.

Julien tiene 12 cartas en su colecciéon. Le da 3 a . .
Pedro tiene 8 canicas. Le da 3 a su hermano.

Pierre.
éCuantas cartas le quedan? ¢éCuantas canicas le quedan?
12-3 12+3 8-3 8+3
Marie tiene 13 perlas. Su hermana le da 2. Antoine tiene 3 perros y 2 gatos.
¢Cuantas perlas tiene? é¢Cuantos animales tiene en total?
13-2 13+2 3+2 3-2
Habia 12 pasteles en el paquete que compré Lucie tiene 5 monedas en su billetera. Encuentra
Sophie. Ella comié 5. 3 en el suelo.
¢Cuantos pasteles quedan? ¢Cuantas monedas tiene ahora?
12+5 12-5 5-3 5+3
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